
レ
ン
タ
サ
イ
ク
ル
開
始
し
ま
し
た

　
３
月
か
ら
下
関
駅
北

自
転
車
駐
車
場
と
旧
下

関
英
国
領
事
館
で
貸
出・

返
却
自
由
な
ス
ポ
ー
ツ

タ
イ
プ
の
レ
ン
タ
サ
イ
ク
ル
を
開
始
し

て
い
ま
す
。「
下
関
の
新
た
な
魅
力
」を

感
じ
て
み
ま
せ
ん
か
。
※
詳
細
は
下
関

駅
北
自
転
車
駐
車
場（
☎
242−

０
０
９
９
）

へ　
▽
１
日
利
用
＝
600
円

問
交
通
対
策
課（
☎
231−

１
９
０
９
）

ボ
ー
ト
レ
ー
ス
下
関

４
月
の
開
催
日
程
・
イ
ベ
ン
ト

●
海
響
ド
リ
ー
ム
ナ
イ

タ
ー
好
評
開
催
中　
●

３
月
28
日
〜
４
月
３
日

＝
西
京
波
者
結
成
８
周

年
記
念　
●
14
日
〜
19

日
＝
Ｇ
Ⅲ
オ
ー
ル
レ
デ
ィ
ー
ス
ジ
ュ
エ

ル
セ
ブ
ン
カ
ッ
プ　
●
24
日
〜
28
日
＝

B

ボ

ー

ト

O
AT B

ボ
ー
イ
カ
ッ
プ

oyCUP

【
イ
ベ
ン
ト
】▽
元
Ａ
Ｋ
Ｂ
48
じ
ゃ
ん
け

ん
女
王「
田
名
部
生
来
」ト
ー
ク
ス
テ
ー

ジ
＆
じ
ゃ
ん
け
ん
大
会
＝
日
１
日（
日
）

第
５
Ｒ
・
第
８
Ｒ
発
売
中　
▽
オ
ー
プ

ニ
ン
グ
セ
レ
モ
ニ
ー
＆
ド
リ
ー
ム
戦
出

場
レ
ー
サ
ー
公
開
イ
ン
タ
ビ
ュ
ー
＝
日

14
日（
土
）午
後
２
時
05
分
〜　
▽
Ｗ
エ

ン
ジ
ン
お
笑
い
ラ
イ
ブ
＝
日
14
日（
土
）

第
４
Ｒ
・
第
８
Ｒ
発
売
中　
▽
天
使
の

歌
声
ゴ
ス
ペ
ル
コ
ン
サ
ー
ト
＝
日
14
日

（
土
）第
７
Ｒ
・
第
９
Ｒ
発
売
中　
▽
目

指
せ
！！
ホ
ー
ム
ラ
ン
バ
ッ
タ
ー
！！
＝
日

14
日（
土
）午
後
２
時
〜　
▽
我
が
家
お

笑
い
ラ
イ
ブ
＝
日
15
日（
日
）第
４
Ｒ
・

第
８
Ｒ
発
売
中　
▽
ボ
ー
ト
シ
ネ
マ
映

画
上
映
会「
Ｓ
Ｉ
Ｎ
Ｇ
／
シ
ン
グ
」＝
日

15
日（
日
）午
後
２
時
30
分
〜
、
午
後
５

時
〜　
▽
優
勝
戦
出
場
レ
ー
サ
ー
公
開

イ
ン
タ
ビ
ュ
ー
＝
日
19
日（
木
）第
３
Ｒ

発
売
中　
▽
優
勝
者
表
彰
セ
レ
モ
ニ
ー

＆
ウ
イ
ニ
ン
グ
花
火
＝
日
19
日（
木
）第

12
Ｒ
終
了
後　
▽
海
響
ド
リ
ー
ム
ナ
イ

タ
ー
１
周
年
記
念 

由
紀
さ
お
り
・
安

田
祥
子
コ
ン
サ
ー
ト
〜
童
謡
100
年
〜
＝

日
28
日（
土
）午
後
２
時（
開
場
午
後
１
時

30
分
）／
市
民
会
館
大
ホ
ー
ル（
チ
ケ
ッ

ト
特
別
価
格
２
０
０
０
円
）

共
料
入
場
料
＝
100
円

問
ボ
ー
ト
レ
ー
ス
下
関

�

（
☎
246−

１
１
６
１
）

４
月
の
休
場
日

●
唐
戸
市
場
＝
日
11
日（
水
）

問
市
場
流
通
課（
☎
231−

１
４
４
０
） 

●
新
下
関
市
場
＝
日
水
・
日
曜
日
・
祝
日

問
青
果
市
場
室（
☎
256−

０
２
７
７
）

緑
の
カ
ー
テ
ン
用
ゴ
ー
ヤ
の
種
の
配
付

　
地
球
温
暖
化
対
策

事
業
の
一
環
と
し
て
、

家
庭
で
簡
単
に
取
り

組
む
こ
と
が
で
き
る「
緑
の
カ
ー
テ
ン
」

を
推
進
し
て
い
ま
す
。
※
ゴ
ー
ヤ
の
種

を
無
料
で
配
付　
※
無
く
な
り
次
第
終
了

日
４
月
21
・
22
日　
午
前
10
時
〜
午
後

４
時
　
所
森
の
家
下
関（
ア
ー
ス
デ
イ
関

門
ブ
ー
ス
内
）

問
環
境
政
策
課（
☎
252−

７
１
１
５
）

環
境
に
優
し
い
Ｌ
Ｅ
Ｄ
防
犯
灯
の

導
入
を
促
進
し
ま
す

　
消
費
電
力
が
少
な
く
長
寿
命
な
Ｌ
Ｅ

Ｄ（
発
光
ダ
イ
オ
ー
ド
）防
犯
灯
導
入
費

用
の
３
分
の
１
を
補
助
し
ま
す
。（
１
灯

に
付
き
６
０
０
０
円
を
限
度
）※
現
在
の

蛍
光
灯
を
Ｌ
Ｅ
Ｄ
灯
に
変
更
す
る
場
合

に
補
助
。
他
の
補
助
金
と
の
併
用
不
可

対
自
治
会
な
ど
　
持
交
付
申
請
書
、
見

積
書
の
写
し
、
設
置
予
定
箇
所
位
置
図
　

申
４
月
２
日（
月
）か
ら
、
随
時
受
け
付

市有財産（土地）を先着順で売却します
●物件（地番表示）／売却価格
①向洋町二丁目山21番３（宅地389.72平方㍍）／ 180万円　②長
府中六波町258番９（宅地264.14平方㍍）、長府中六波町285番18（公
園242.78平方㍍）２筆／1,039万円　③豊浦町大字川棚字古川3607
番１（宅地1,547.57平方㍍）、豊浦町大字川棚字古川3607番６（宅地
951.84平方㍍）２筆／1,449万6,000円　④豊北町大字滝部字東
2980番18（雑種地2,690.33平方㍍）、豊北町大字滝部字東山1042
番４（公衆用道路1,528.31平方㍍）、豊北町大字滝部字上ノ原2992
番６（雑種地2,141.96平方㍍）、豊北町大字滝部字上ノ原2992番10
（雑種地50.27平方㍍）４筆／2,391万円　持市有財産売払申請書、
市有財産売払申請理由書、委任状、印鑑（登録）証明書（原本）　住民
票か現在事項全部証明書（原本）　申４月23日（月）から先着順（持参）
で受け付け　※４月23日（月）受け付け分に限り、応募者が複数の
場合、後日抽選で購入者を決定　※詳細は市ホームページで確認を
申問管財課（☎231-1472）

●国有財産を売り出し中です
国有財産（土地）を先着順で購入できます。詳細は、中国
財務局のホームページで確認を。
問中国財務局下関出張所管財課（☎234-4003）

就学援助費の申請を
対市立の小・中学校、県立下関中等
教育学校（前期課程）に在籍する児童・
生徒の保護者で次に該当する方　

▽生活保護が停止・廃止になった方

▽国民年金の掛け金が免除されている方　 ▽国民健康保険料が減免され
ている方　 ▽児童扶養手当を受給されている方　 ▽就学させることが経
済的に困難な方　日４月16日〜 27日　午前９時〜午後５時（土・日曜日、
祝日を除く）※４月22日（日）は市役所本庁舎新館１階、アブニール、川棚
公民館で受け付けます　所市役所本庁舎新館１階、菊川・豊田・豊浦・豊
北教育支所、各学校（学校で受給希望の方）※期間中は市教育センターでは
受け付けていません　持印鑑、保護者名義で市内金融機関の預金通帳（ゆ
うちょ銀行の場合は通常の口座番号とは別に、振込用の口座番号が必要）、
申請理由を証明する書類（児童扶養手当の受給者は証書の写し）、世帯全員
の平成29年中の所得を証明するもの（源泉徴収票、確定申告の控えなど）
※写しを提出する場合は原本も持参を　※住民票と世帯が異なる方には、
後日必要書類の提出をお願いすることがあります　※継続して受給を希望
する方も毎年申請が必要　※期間中は平成30年度（平成29年分）の所得証
明書が発行できません
問学校教育課（☎231-1570）、各教育支所　 ▽菊川（☎287-4025）　 ▽豊
田（☎766-2802）　 ▽豊浦（☎772-2117）　 ▽豊北（☎782-1943）
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け
。
※
予
算
の
範
囲
内
で
先
着
順

申
問
環
境
政
策
課（
☎
252−

７
１
１
５
）

住
宅
へ
の
創
エ
ネ
・
省
エ
ネ
機
器
の

設
置
費
の
一
部
を
補
助
し
ま
す
！

●
補
助
対
象
者

　
次
の
条
件
を
す
べ
て
満
た
す
方

▽
市
民
、
ま
た
は
市
民
と
な
る
予
定
で

あ
る
こ
と　
▽
自
己
の
居
住
す
る
住
宅

に
、
対
象
機
器
を
設
置
す
る
こ
と　
▽

市
税
に
滞
納
が
な
い
こ
と

●
補
助
対
象
機
器
と
補
助
金
額

　
機
器
本
体
購
入
額
の
５
分
の
１
。
た

だ
し
、
そ
れ
ぞ
れ
の
機
器
に
つ
い
て
上

限
額
は
次
の
通
り
。

▽
燃
料
電
池
コ
ー
ジ
ェ
ネ
レ
ー
シ
ョ
ン

シ
ス
テ
ム
＝
10
万
円　
▽
定
置
用
リ
チ

ウ
ム
イ
オ
ン
蓄
電
シ
ス
テ
ム
＝
８
万
円

▽
家
庭
用
エ
ネ
ル
ギ
ー
管
理
シ
ス
テ
ム

（
Ｈ
Ｅ
Ｍ
Ｓ
）＝
２
万
円　
※
そ
れ
ぞ
れ

の
機
器
に
条
件
が
あ
り
ま
す
。
詳
し
く

は
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
な
ど
で
確
認
を

申
４
月
２
日（
月
）か
ら
、
申
請
書
に
必

要
な
書
類
を
添
え
て
、
持
参
か
書
留
・

簡
易
書
留
な
ど
の
配
達
記
録
が
確
認
で

き
る
郵
送
方
法
で
、
環
境
政
策
課（
〒
751−

０
８
４
７
市
内
古
屋
町
一
丁
目
18
番
１

号
）へ
。
※
予
算
の
範
囲
内
で
先
着
順
。

予
約
受
付
は
不
可

問
環
境
政
策
課（
☎
252−

７
１
１
６
）

平
成
30
年
地
価
公
示
価
格
が

発
表
さ
れ
ま
し
た

　
公
示
価
格
は
、
地
域
ご
と
に
標
準
地

を
選
び
、
正
常
な
価
格
を
公
示
す
る
こ

と
に
よ
り
、
土
地
売
買
な
ど
の
際
に
、

取
引
価
格
の
指
標
と
な
る
こ
と
な
ど
を

目
的
と
し
て
い
ま
す
。

　
都
市
計
画
課
と
各
総
合
支
所
、
各
支

所
、
各
図
書
館
で
閲
覧
で
き
ま
す
。
※

今
年
度
か
ら
冊
子
の
配
布
は
し
て
い
ま

せ
ん

問
都
市
計
画
課（
☎
231−

１
２
９
８
）

浄
化
槽
設
置
費
用
補
助
金

対
浄
化
槽
を
設
置
す
る

個
人
　
内
み
な
し
浄
化

槽
、
く
み
取
り
便
槽
か

ら
転
換
し
て
浄
化
槽
を

設
置
す
る
個
人
に
対
し
、
工
事
費
の
一

部
を
予
算
の
範
囲
内
で
補
助
。
※
新
築

等
に
伴
う
工
事
は
補
助
対
象
外

▽
対
象
区
域　
公
共
下
水
道
の
整
備（
予

定
）区
域
、
漁
業
・
農
業
集
落
排
水
施
設

に
よ
る
処
理
区
域（
処
理
予
定
区
域
を
含

む
）を
除
く
全
市

▽
対
象
建
物
＝
専
用
住
宅
な
ど　
▽
対

象
規
格
＝
10
人
槽
以
下
の
浄
化
槽　
▽

補
助
金
額
＝
①
通
常
の
浄
化
槽　
▽
５

人
槽 

33
万
２
０
０
０
円　
▽
７
人
槽 

41

万
４
０
０
０
円　
▽
10
人
槽 

54
万
８
０

０
０
円　
②
高
度
処
理
型
の
浄
化
槽　

▽
５
人
槽 

44
万
４
０
０
０
円　
▽
７
人

槽 

48
万
６
０
０
０
円　
▽
10
人
槽 

57
万

６
０
０
０
円　
※
み
な
し（
単
独
処
理
）

浄
化
槽
の
撤
去
を
伴
う
場
合
は
前
記
の

金
額
に
９
万
円（
上
限
額
）を
加
算

問
廃
棄
物
対
策
課（
☎
252−

０
９
７
８
）

満
珠
荘
か
ら
の
お
知
ら
せ

●
フ
ラ
ワ
ー
ア
レ
ン
ジ
メ
ン
ト
教
室
＝

日
４
月
16
日（
月
）午
前
10
時
〜
正
午
　

師
榎
田
博
子
氏（
フ
ラ
ン
ス
国
立
園
芸
協

会
技
術
認
定
取
得
）　
定
10
人（
先
着
順
）　

料
３
０
０
０
円
　
持
は
さ
み
、
新
聞
紙
、

持
ち
帰
り
用
の
袋
　
申
４
月
９
日（
月
）

ま
で
に
電
話
で
満
珠
荘
へ
。

問
満
珠
荘（
☎
222−

１
１
２
６
）

「
山
口
県
よ
ろ
ず
支
援
拠
点
」に
よ
る

出
張
相
談
会

日
４
月
の
毎
週
火
・
水

曜
日　
午
前
９
時
30
分
〜

午
後
４
時
30
分
　
所
市

役
所
上
田
中
町
庁
舎
３

階
会
議
室　
申
前
日
ま
で
に
、
電
話
で

山
口
県
よ
ろ
ず
支
援
拠
点（
☎
083−

922−

３

７
０
０
）へ
。

問
産
業
振
興
課（
☎
232−

７
２
１
４
）

軽自動車税は４月１日現在の所有者に課税されます
　軽自動車税納税通知書を５月上旬に発送します。４月
１日以前に登録の変更や抹消をしたにもかかわらず、軽
自動車税納税通知書が届いた場合は、車検証返納証の写
しか解体証明書などを提出してください。

★障害のある方のために使用する軽自動車の税の減免
　障害者手帳などを持っている方のために使用する軽自動車など
に課税される軽自動車税の減免制度があります。減免を受けるこ
とのできる障害の範囲や手続き方法などは問い合わせてください。
減免を受けている方でも、障害名・等級、運転者、使用目的に変
更がある場合や車両番号を変更した場合は、改めて申請が必要です。
★災害で、著しく価値を減じた軽自動車等に対する軽自動車税の減免
　災害により、著しく価値を減じた軽自動車などに課税される軽
自動車税の減免制度があります。減免を受けることのできる車両
や手続き方法などは、問い合わせてください。

▽減免の申請期限＝５月24日（木）

問資産税課（☎231-1918）、各総合支所市民生活課　 ▽菊川（☎287-
4001）　 ▽豊田（☎766-2953）　 ▽豊浦（☎772-4012）　 ▽豊北（☎
782-1918）

マンション
アンジュール

王司神田

王司支所
公民館

郵便局

Ｕ字型バリカ
を設置

至 長府 高磯交差点 491 至 小月

車両進入禁止

車両進入禁止
西中国

信用金庫

王司支所・公民館出入り口変更のお知らせ
　４月1日（日）から高磯交差点工事完了に伴い、交差点
側の出入り口が車両進入禁止となります。ご迷惑お掛け
しますが西中国信用金庫側の出入り口を利用ください。

問王司支所（☎248-0211）

対…対象　日…日時　期…期間　所…場所　内…内容　師…講師　定…定員
料…参加費など　持…持参する物　申…申込方法　共…共通事項　問…問合先マークの見方平成30年４月号19
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